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                                                                             V Českých Budějovicích dne 23. září 2009    
                                                                      Čj.: KUJCK 28159/2009 OZZL/10-Lz 

                                               Vyřizuje: Ing. Láznička 
 

 
 
Věc:                                                                                                                                                                                            ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ 

 
podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých 

souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů                       
(dále jen „zákon“) 

 
 
 

Identifikační údaje: 
 
Název:  „Provoz zařízení ke shromažďování a k úpravě  elektrozařízení“ 
 

Kapacita a charakter záměru:  
Vybudování nového sběrného místa pro lednice v areálu společnosti RUMPOLD s.r.o. v Týně 

nad Vltavou na pozemku parc.č. 2834/1 a 334/4, stp.č. 739/85 a 264. Sběrné místo bude mít vysokou 
skladovací kapacitu a dostatečný prostor pro provoz mobilních technologií SEG. Velkoprostorová 
uzavíratelná garáž bude používána pro shromažďování vyřazených zařízení, meziproduktů a pro 1. 
stupeň úpravy. Do velkoprostorové garáže budou přiváženy lednice v rámci kolektivního systému 
zpětného odběru. Denní kapacita příjmu by mohla dosáhnout až 600 ks. Lednice budou v garáži ručně 
skládány na sebe tak, aby nebyly porušeny části lednic obsahující kompresorový olej a freon. Bude tam 
umístěna rovněž mobilní technologie 1.stupně. V části velkoprostorové garáže budou shromažďovány 
korpusy lednic po úpravě v 1. stupni, které již neobsahují freony ani v izolaci skříní. V další části garáže 
budou ukládány korpusy lednic s obsahem freonové PUR pěny. Rovněž zde budou do doby předání 
k dalšímu využití shromažďovány výstupní komodity určené pro další využití – kovy, plasty, dřevo, 
sklo apod. Na venkovní zpevněné ploše bude po nashromáždění cca 5.000 - 10.000 ks korpusů 
s obsahem freonové PUR pěny prováděna úprava skříní lednic ve 2. stupni technologie. Oba stupně 
technologie SEG nejsou zdrojem znečištění ovzduší. V rámci úprav v 1. stupni jsou odsáté freony 
z chladícího systému lednic zkapalněny do tlakových nádob. V rámci úpravy ve 2. stupni je zkapalněný 
vodný koncentrát s freonem stáčen do sudů. Průměrná provozní hodnota koncentrace zbytkového 
freonu v odpadním vzduchu (cca 240 m3/hod.) se pohybuje pod 3 mg/m3. Zachycené freony jsou 
odevzdány k využití, případně k odstranění jiné oprávněné firmě. Při  provozu a obsluze mobilních 
zařízení technologie SEG se bude používat hygienické zařízení v areálu společnosti RUMPOLD s.r.o. 
Dešťové vody z velkoprostorové garáže a panelových ploch jsou dešťovou kanalizací svedeny do 
veřejné kanalizace. 
Umístění: kraj: Jihočeský  
               obec: Týn nad Vltavou 
       kat. území: Týn nad Vltavou, Hněvkovice u Týna nad Vltavou  
Oznamovatel:  RUMPOLD s.r.o., Klimentská 1746/52, 110 00 Praha 1, IČ 61459364 

 

KRAJSKÝ ÚŘAD – JIHOČESKÝ KRAJ 
 

Odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví 
 
U Zimního stadionu 1952/2, 370 76  České Budějovice, tel.: 386 720 770, fax: 386 359 070 
e-mail: laznicka@kraj-jihocesky.cz, www.kraj-jihocesky.cz  
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Souhrnné vypořádání připomínek: 
V rámci zjišťovacího řízení byla k záměru „Provoz zařízení ke shromažďování a k úpravě  
elektrozařízení“ doručena celkem 2 vyjádření (Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát 
České Budějovice, Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje). 
Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje nepožaduje zpracování dokumentace a nemá připomínky. 

Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát České Budějovice upozorňuje na citaci již 
neplatného nařízení vlády č.117/2005 Sb., o některých opatřeních zabezpečujících ochranu ozonové 
vrstvy zrušené zákonem č.483/2008 Sb., kterým se mění zákon o ochraně ovzduší. Provozovatel při 
činnosti znovuzískávání fluorovaných skleníkových plynů je povinen plnit ustanovení hlavy III zákona o 
ochraně ovzduší a platné vyhlášky MŽP, která uvádí závazné postupy a požadavky na dokumentaci a 
provozní evidenci. Po zohlednění připomínek ČIŽP  se záměrem souhlasí. 
  Výše uvedené požadavky jsou zapracovány do podmínek závěru zjišťovacího řízení. 

 
Závěr: 

 Záměr „Provoz zařízení ke shromažďování a k úpravě  elektrozařízení“ naplňuje dikci  
bodu 10. 1. (jedná se o zařízení ke skladování, úpravě nebo využívání nebezpečných odpadů) 
kategorie II, přílohy č. 1 k zákonu. Proto bylo dle § 7 zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem 
bylo zjištění, zda záměr bude posuzován podle zákona. 
 Na základě provedeného zjišťovacího řízení podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu  
došel Krajský úřad – Jihočeský kraj jako příslušný orgán podle § 22 zákona k závěru, že záměr 

„Provoz zařízení ke shromažďování a k úpravě  elektrozařízení“ 
n e m á významný negativní vliv na životní prostředí a veřejné zdraví a  n e b u d e proto posuzován 

podle zákona, 

 
za těchto podmínek: 

Provozovatel při činnosti znovuzískávání fluorovaných skleníkových plynů bude plnit požadavky 
zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší a o změně některých dalších zákonů (zákon o ochraně 
ovzduší) ve znění pozdějších předpisů a požadavky Vyhlášky MŽP o předcházení emisím 
regulovaných látek a fluorovaných skleníkových plynů o ochraně ovzduší č. 279/2009 Sb. 

Bude zpracován provozní řád, provozní příručka a bude veden provozní deník.  
Bude vypracován „Plán havarijních opatření pro případ úniku látek škodlivých vodám“.  

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů, ani příslušná 
povolení podle zvláštních předpisů. 
 
 
 

     Ing. Karel Černý 
       vedoucí odboru životního prostředí,  

zemědělství a lesnictví 
 
 
 
 
 
Přílohy: 
Došlá vyjádření: 

- Stanovisko orgánu ochrany přírody - Krajský úřad – Jihočeský kraj, odbor životního prostředí, 
zemědělství a lesnictví ze dne 14.10.2009 

- Vyjádření Krajské hygienické stanice Jihočeského kraje ze dne 5.10.2009  
- Vyjádření České inspekce životního prostředí OI České Budějovice ze dne 9.10.2009 


